

# АНКЕТА „КРАСНОЯРСКОГО КОМСОМОЛЬЦА“

\*\*\*

В тексте одной пьесы, в которой я играл, есть такие замечательные слова: «...надо горю брать за горю, думать, страдать, подниматься ввысь»...

Думаю, что весь этот год был для меня тоже трудным, но радостным движением вперед. Результатом моей работы стали такие роли, как вор и почтальон в «Сыне Рыбакова» В. Гусева, пан Дульский в пьесе Запольской «Мораль пани Дульской», Вадим Розвалов в пьесе В. Розова «В добрый час» и другие.

Нынешний год останется для меня особенно дорогим и памятным. Разве может изгладиться воспоминание о том, как я получил партийный билет, стал коммунистом. Это придает мне не только силы для дальнейшей творческой работы, но и заставляет с большей требовательностью относиться к себе.

А впереди столько интересного и нужного! В 1956 году мне предстоит сыграть «конструктора мужского платья» При-



тыка-Сномаровского в комедии А. Мовзона «В тихом переулке», поручика Евецкого в пьесе «Поднимется мститель суровый», которую автор, красноярский писатель С. В. Сартаков, посвятил событиям первой русской революции в Сибири.

Думаю, что сбудется и еще одна моя мечта — сыграть Фирса в чеховском «Вишневом саду».

**В. МЕРЕЦКИЙ,**  
артист краевого театра  
им. А. С. Пушкина.

\*\*\*

Красноярский комсомолец  
Красноярск

№ 1 АН В 1956